

Информационно – профилактические мероприятия в рамках Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД».

На основании письма Минобрнауки России СЭД «Дело» № 34/1-1/-469 от 10.05.2017 года «О проведении Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД» в Чаплыгинском аграрном колледже был разработан план мероприятий в рамках акции «Должен знать каждый!»;

В рамках Всероссийской акции члены методического объединения классных руководителей и Совета обучающихся ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» были ознакомлены с информацией о проведении регионального этапа Всероссийской информационной акции «Должен знать каждый!», на стендах колледжа и на официальном сайте были размещены информационно – методические материалы по профилактике ВИЧ – инфекции, а также распространены листовки и буклеты среди студентов и педагогов колледжа.

Одним из первых мероприятий Всероссийской Акции «Стоп ВИЧ/СПИД» стал интернет-урок для студентов, стартовавший 15 мая 2017 года ( [stopvichspid.rf](http://stopvichspid.rf) ). В читальном зале колледжа состоялся просмотр видеороликов соответствующей тематики. На данном мероприятии присутствовало 120 студентов, 6 преподавателей и представители администрации. Кинолекторий раскрыл самые актуальные вопросы и проблемы ВИЧ/СПИДа, факторы риска, пути передачи, а также повысил ответственность участников к своей жизни, здоровью и уменьшению риска инфицирования ВИЧ. Не менее интересным был и разговор о социально-гуманитарных аспектах проблемы, отношении общества к людям, живущим с ВИЧ. Обучающимся и педагогам во время акции были предоставлены тематические информационные материалы по профилактике ВИЧ-инфекции.

19 мая 2017 г. в рамках Всемирного Дня памяти жертв СПИДа 23 студента колледжа участвовали в городских мероприятиях. Данная Акция раскрыла широкий спектр проблематики ВИЧ - инфекции: путях передачи и механизмах инфицирования, а также способах профилактики и лечения.

19 мая 2017г. команда колледжа приняла участие в традиционной ежегодной Спартакиаде трудящихся, проводившейся на городском стадионе г. Чаплыгина. В программе Спартакиады были командные соревнования по русской народной игре «Городки», легкоатлетический кросс, по скандинавской ходьбе и перетягиванию каната. Все любители здорового образа жизни имели возможность принять участие в праздничных спортивных мероприятиях.

**Видео:** <https://cloud.mail.ru/public/96Xa/53rSSTjbj>